



В Оренбургской области скончался 2-летний малыш, получив множественные термические ожоги

Следственным отделом по г.Оренбургу Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия с 2-летним мальчиком, который получил термические ожоги туловища, забравшись в детскую ванночку с кипятком.

15 декабря 2011 года в ожоговом отделении МГКБ № 4 г.Оренбурга скончался 2-летний ребенок, который был доставлен из ЦРБ г.Соль-Илецка с многочисленными термическими ожогами различных частей тела (туловище, промежности, верхние и нижние конечности) 2 и 3 степени, который накануне в дневное время, получил указанные телесные повреждения (ожоги - 60% тела).

Предварительно установлено, что мама налила кипяток в детскую ванную, затем пошла за холодной водой. Ребенок, оставшись на некоторое время без внимания родителей, забрался в детскую ванну с кипятком. Услышав крики сына, родители обнаружили его в ванне, затем вызвали скорую помощь и отвезли его в больницу.

Труп потерпевшего направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

Выясняются обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/774586/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
